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Τρίπολη   30 - 7 - 2009 
                                              ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 
Η προσπάθεια ακύρωσης του διαγωνισμού για την κατασκευής της 5ης Μονάδας στην 
Μεγαλόπολη από την Διοίκηση της ΔΕΗ με τις ευλογίες της κυβέρνησης, υπηρετεί την 
εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων, σε βάρος του προγράμματος ανάπτυξης της ΔΕΗ. 
 
Ο ΣΥΡΙΖΑ Αρκαδίας, συμπαραστέκεται και στηρίζει τον αγώνα των εργαζομένων της 
ΔΕΗ και των τοπικών κοινωνικών φορέων, για να  διατηρήσει η ΔΕΗ το Δημόσιο και 
κοινωνικό της χαρακτήρα, να μπορέσει να αναπτυχθεί, να προχωρήσει στις επενδύσεις 
που έχει προγραμματίσει για τον εκσυγχρονισμό των Μονάδων της, για να παίξει έναν 
σημαντικό ρόλο ώστε να καλύψει το ενεργειακό ισοζύγιο, στηρίζοντας την αναπτυξιακή 
προοπτική της χώρας μας και τα συμφέροντα των Ελλήνων καταναλωτών. 
 
Με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ αλλά και με διαχρονική ευθύνη των κυβερνήσεων 
του ΠΑΣΟΚ, ζούμε την παταγώδη αποτυχία της λεγόμενης απελευθέρωσης της αγοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας και το «βατερλό» της συστηματικής προσπάθειας απαξίωσης, 
υποβάθμισης, μετοχοποίησης και ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ, οδηγώντας με μαθηματική 
ακρίβεια την  αγορά ενέργειας στα χέρια των ιδιωτών.  
Αυτό θα έχει σαν αποτέλεσμα, η ΔΕΗ  έρμαιο των διάφορων συμφερόντων να οδηγηθεί 
σε μια αρνητική πορεία την οποία θα πληρώσουν πανάκριβα ο τόπος και ο ελληνικός λαός. 
 
Σήμερα, όσο ποτέ, είναι αναγκαία μια σύγχρονη, ανασυγκροτημένη, ενιαία, 
καθετοποιημένη και 100% Δημόσια ΔΕΗ, η οποία θα αναλάβει ένα νέο κεντρικό 
επενδυτικό ρόλο για την ενεργειακή επάρκεια, την ταχύτατη προώθηση των ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας, για προσιτές τιμές ηλεκτρικής ενέργειας και μια νέου τύπου προοδευτική 
ανάπτυξη της χώρας.   
Στο πλαίσιο αυτό η επέκταση του αγωγού Φ.Α στην Πελοπόννησο και η δημιουργία της 
νέας Μονάδας στην Μεγαλόπολη, θα παρατείνει την λειτουργία του Ενεργειακού 
Κέντρου στο Λεκανοπέδιο, θα συμβάλει στην κάλυψη της ολοένα και αυξανόμενης 
ζήτησης ηλεκτρικής ενέργειας στο νότιο σύστημα, θα δώσει ώθηση στην ανάπτυξη της 
ευρύτερης περιοχής, θα συμβάλει στη μείωση των ρύπων και την περιβαλλοντική 
προστασία της περιοχής. 
  
Καλούμε την κυβέρνηση και την Διοίκηση της ΔΕΗ να προχωρήσει στην συνέχιση των 
διαδικασιών του διαγωνισμού για τη νέα Μονάδα της ΔΕΗ στη Μεγαλόπολη και να 
διασφαλίσει τις προϋποθέσεις έγκαιρης κατασκευής της.   
Καλούμε τους φορείς της Αυτοδιοίκησης, τους τοπικούς κοινωνικούς φορείς, το συνδ. 
κίνημα με ενεργητικές πρωτοβουλίες πίεσης και αγώνα να στηρίξουν την προοπτική 
λειτουργίας του Ενεργειακού Κέντρου και του ρόλου της Δ.Ε.Η, βάζοντας φραγμό στα 
κυβερνητικά σχέδια που θα οδηγήσουν σε παρακμή την αναπτυξιακή προοπτική της 
ευρύτερης περιοχής. 
 
                                   Το  Γραφείο Τύπου του ΣΥΡΙΖΑ Αρκαδίας           
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